

本报“高考爱心直通车”启程

现面向市区招募爱心车主, 报名热线: 6610123、15963578078

□记者 孙健 报道

本报5月27日讯 随着高考临近, 社会各界对考生的关注度也日益提高。让考生舒心、顺利、安全地参加考试, 是每位家长的心愿。即日起, 本报“高考爱心直通车”活动再次启动, 在市区范围内广泛征集爱心出租车、私家车, 为考生保驾护航。如果您有一副热心肠, 如果您条件允许, 就赶快拨

打本报热线6610123或15963578078加入我们的爱心车队吧!

考生们应该在考场中公平竞争, 而不应被交通不便、考试晚点、忘带证件等问题影响心情。今年的高考日期(6月7日-9日)恰逢端午假期调休补班日, 考生赶考或与上班高峰期重叠。部分考生因交通滞留不能顺利到达考场的可能性增大。为帮助考生顺利完成圆梦之旅, 本报“高考爱心直通车”再次启程, 为离考场较远, 或身体不便的考生提供“一对一”免费送考服务。本报现面向市区征集爱心出租车、私家车, 希望各位爱心的哥、私家车主以及驾驶员朋友积极参与, 奉献爱心, 让高考学子的赴考之路不再曲折。所有参加本次活动的爱心车辆, 车身都将张贴印有“齐鲁晚报·今日烟台高考爱心直通车”的车贴。

“爱心直通车”将提供以下服务内容:

1、根据报名车辆的具体情况, 本报将安排爱心车辆与需要帮助的考生, 连续3天早上“一对一”专车专人接送, 考生坐上爱心车可便捷直达考场。
2、往年, 由于一些考生临阵慌乱, 到了考场才发现未带准考证、身份证等证件。为应对考生偶发遗忘证件的现象, 爱心车队将

在各个考点安排应急车辆等候, 以备考生不时之需。

3、每辆爱心车里都会备有考试必需品: 铅笔、橡皮、中性笔等, 有忘带文具的考生可临时救急。
只要您有一颗服务考生的爱心, 就请加入我们吧! 报名热线: 6610123、15963578078。报名时, 您需要留下姓名、联系方式、车型、车牌号码等内容, 方便我们与您联系。



沉醉皮影戏

25日, 烟台市青少年宫在3楼综艺厅组织皮影《孙悟空大战大灰狼》演出活动。200多名学生及家长观看演出并参与互动。每个孩子都实际操作皮影, 亲身感受皮影戏的魅力。

通讯员 宫林娟 见习记者 韩逸 摄影报道

芝罘区:

“就业大讲堂” 第一站6月开讲

□通讯员 李忠祥 张成
□记者 蒋慧晨 报道

本报5月27日讯 芝罘区人力资源和社会保障局传来消息, 为有效促进大学生就业, 增强高校毕业生的综合素质和社会竞争能力, 6月份, 该局将举办“就业大讲堂”公益活动(第一站), 邀请就业指导专家针对大学生的就业选择、从业心态调整等方面答疑解惑。

因名额有限, “就业大讲堂”仅面向应届大学毕业生, 有兴趣参加活动的同学可拨打电话0535-6151295咨询。

人力资源市场:

建筑工程类

人才需求增加

□通讯员 王伟懿
□记者 蒋慧晨 报道

本报5月27日讯 上周, 参加烟台市人力资源市场现场招聘和委托招聘的用人单位共有342家, 提供各类专业技术工种72个, 岗位7353人, 求职报名人数7329人, 其中建筑工程类人才需求量有所上升。

用人需求前10位的工种为营业员、操作工、服务人员、营销人员、保安、营销经理、项目经理、工程预算、保洁工、收银员。登记求职前10位的工种为操作工、营销经理、厨师、营销人员、机械操作、质检工、营业员、保安、室内设计、土木建筑。从求职报名的情况来看, 进场求职人员层次分布较均匀, 求职的大学生、失业人员和农村富余劳动力满足了不同工种的需求。

其中, 建筑工程类人才需求量上升, 岗位主要集中在工程采购、工程管理、审计、工程预算、工程造价、园林技术、环境工程。据了解, 工程技术人员需要具备健康的体魄和吃苦耐劳的精神, 具备多项专业技能, 也需要掌握一定的管理协调能力。

福山首届“福寿文化周”启幕

揭开哈峪寺重建落成系列庆典序幕

□记者 王永军 报道

本报5月27日讯 27日, 福山首届“福寿文化周”活动启动仪式在福山宾馆举行, 揭开了哈峪寺重建落成系列庆典的序幕。
27日下午5点左右, 在福山宾馆4楼会议室, 福寿文化周活动启动仪式正式举行, 有关领导和来自各界的代表见证了这一

时刻, 揭开了哈峪寺重建落成系列庆典的序幕。

据了解, 28日, 千年古寺哈峪寺将迎来重建落成开光庆典。举行福寿文化周活动, 也是为了让市民更加了解该寺的文化内涵和自然风光。

作为福寿文化周活动的重头戏, 佛门福缘全国书画名家作品展暨哈峪寺印记摄影展将于29

日举行, 旨在通过前期募集来的1000幅精美照片, 向人们更好地展示哈峪寺的美丽风光; 通过摄影和书画这种无声语言, 使市民近距离接近名家, 感受名家带来的惊喜。

在福寿文化周期间, 还将举行“日行一善”活动, 建立“日行一善、快乐365天”专项基金, 推动慈善事业发展。

据了解, 哈峪寺始建于唐开元年间, 后经宋、元、明、清历代修建颇具规模, 是胶东史载法脉延承最久的古刹, 后在文革时期被毁。

2010年, 在政府的支持下, 中国佛学院悟实法师担任筹委会主任, 启动了该寺重建工程。据了解, 整体项目建成后, 它将成为山东省规模宏大的佛教建筑群。

“六一”带孩子来免费看《疯狂原始人》吧

本报联合鲁信影城推出儿童节公益观影活动

□记者 孔雨童 报道

本报5月27日讯 这个“六一”您和孩子将怎样度过? 齐鲁晚报·今日烟台送礼物啦! 本周六(6月1日)儿童节当天, 本报将联合鲁信影城推出公益观影活动, 家长可以带着孩子免费观看人气儿童电影《疯狂原始人》, 观影前还有趣味问答活动, 更有礼物相赠。本次公益观影活动共设

名额100人, 包括家长和孩子, 先到先得, 报名请抓紧。

电影《疯狂原始人》是讲述一个原始人家庭冒险旅行的3D喜剧动画片。原始人咕噜一家六口在老爸Grug的庇护下生活, 每天抢夺鸵鸟蛋为食, 躲避野兽追击, 在山洞里过着一成不变的生活。大女儿Eep是一个和老爸性格截然相反、充满好奇心的女孩, 她不满足一辈子留在这个小

山洞里, 一心想要追逐山洞外面的新奇世界。后来, 一家人的生活发生了改变……

“这是一部零差评的片子, 快乐、生动, 非常适合小朋友观看。”鲁信影城工作人员王嘉栋说。

活动当天, 除了免费看电影, 本报还安排了小游戏和趣味问答活动。参与趣味问答的孩子, 每人还将获得一份本报送出

的儿童节礼物。

此次免费观影活动将于6月1日上午9点30分, 在鲁信影城南大街店(南大街振华购物中心B座6楼)举行。想要参与的家长可拨打15963503817报名, 或在新浪微博上转发本报官微(@今日烟台)或鲁信影城官微(@鲁信影城烟台店)关于本次观影活动的微博报名, 工作人员会主动与您联系。

烟台华宇4S店首次组织“瑞风自驾游”

□通讯员 陈泓洁
□记者 韩英英 报道

本报5月27日讯 25日, 烟台华宇江淮4S店组织了一场“瑞风S5春季自驾游活动”, 一群快乐的有车族利用短暂的假期, 带上爱人、朋友与自己的爱车一起迎着微凉的晨风踏上了罗山自驾之旅。当天到达车辆12辆, 出于长途旅行的安全需要, 烟台华宇4S店售后工作人员全程参与并对每辆

车全车检测。记者乘坐的尾车则成为队伍的后勤部, 车上的工作人员时不时地调度车队行驶情况。天公作美, 烟台华宇瑞风S5车队在路上摆出的百米长龙配合蓝天白云, 形成独特靓丽颇具震撼力的街头风景。

喜欢车, 本身就是一种情节, 而驾驶一辆兼具时尚、运动和高科技气息的爱车, 自由不羁地行驶在城市和乡村, 也是许多车友的梦想。瑞风S5以出众的性能、实用的

空间设计、经济的燃油消耗和超安全配置赢得了数千车友的好评。瑞风S5除了配备多功能方向盘、行车电脑、倒车影像、GPS导航等实用配置外, 还在很多细节设计上下了功夫, 像自动防眩目后视镜、博世无骨雨刮、自动照明。车身配置也比较全面, 包括: ESC车身稳定系统、HBA紧急制动辅助系统、TCS牵引力控制系统、HAS坡起辅助系统、TPMS胎压监测系统和EPB电子驻车系统等。

车友们的驾驶着自己的爱车, 从烟台出发。在路况较差的路段上行时, 瑞风S5的性能优势全面体现了出来; 在高速公路快速通道上高速行驶, 既省油又可尽情体验在笔直平坦的路上一路飞奔的畅快感。

当日上午10点半, 车队到达罗山。这里不仅有自然景观, 更有众多人文景观: 周祖的传说、驱狼石的传说及润吞顶名字的由来令人神秘莫测; 旧时生产黄金的小

作坊, 让所有人领略到了古代采金人的风采。离开罗山, 众人都带着满足和些许不舍。

活动结束后, 车主王先生告诉记者, 这种活动非常有意义, 期待车行下次组织自驾游还叫上他。此次活动是烟台华宇首次组织的自驾游活动, 旨在让江淮的车主们能带着阳光心情, 和大自然亲密接触。此次活动不仅沟通了车友之间的感情, 也完善了售后服务体系。